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Edukacijski program „Važno je znati“ 

 

Poziv na prijavu za sudjelovanje u edukaciji „Jačanje profesionalnih 

kompetencija za povećanje zapošljivosti“ 
 

 

Želite li osvjestiti vlastite potencijale i povećati radnu učinkovitost? 

Želite učiniti promjenu i potaknuti razvoj u svojoj zajednici? 

 

Pozivamo Vas da se do 06. siječnja 2015. prijavite na edukaciju „Jačanje profesionalnih 

kompetencija za povećanje zapošljivosti“ gdje ćete imati priliku steći vještine i znanja koja će 

vam pomoći da samostalno osmislite i provedete mini-projekte u svojim lokalnim 

zajednicama. Tim ćete projektima, raditi na povećanju svoje zapošljivosti, kao i zapošljivosti 

svih uključenih u Vaše projekte.                                                                  

 

Želja nam je da: 

 

 osvijestite vlastite prepreke i potencijale vezane uz uspješniju potragu za poslom; 

 razvijate vještine potrebne za uspješnije predstavljanje poslodavcima, potencijalnim 

poslovnim suradnicima i donositeljima odluka u Vašim lokalnim zajednicama; 

 unaprjeđujete specifične kompetencije koje povećavaju radnu učinkovitost; 

 informirate se o različitim mehanizmima zapošljavanja i samozapošljavanja; 

 naučite kako napisati projekt; 

 isplanirate i provedete vlastiti projekt u lokalnoj zajednici, uz mentorstvo i podršku. 

 

Tko se sve može prijaviti? 

 

 Nezaposlene osobe (18-29 godina) koje trenutno nisu u sustavu obrazovanja i osposobljavanja.  

 S prebivalištem na području Grada Zagreba, Zagrebačke županije, Krapinsko-zagorske županije, 

Varaždinske županije i Sisačko-moslavačke županije. 

 Stručnjaci društveno-humanističkog usmjerenja: psiholozi, socijalni radnici, edukacijski 

rehabilitatori, socijalni pedagozi i logopedi. 

 

Broj sudionika je ograničen, a obuhvatit će ukupno 20 mladih stručnjaka pomagačkih 

zanimanja. Kandidati zainteresirani za sudjelovanje, prolaze selekcijski postupak. 

 

Prvi krug selekcijskog postupka podrazumijeva procjenu pristiglih prijava, kada se odabiru 

kandidati koji ispunjavaju uvjete za sudjelovanje. Svi prijavljeni će između 07. i 09. siječnja 

2015. dobiti obavijest o prolasku u drugi krug selekcije. 

 

Oni koji prođu u drugi krug sudjelovat će na selekcijskoj radionici, u trajanju od 4 sata, na kojoj 

će se imati priliku upoznati s aktivnostima i obavezama na projektu, te izraziti svoje stavove i 

prijedloge za uključivanje. Selekcijske radionice će se provoditi od 12.-23.01.2015. Na vrijeme 

ćete biti obaviješteni o tome kada se radionica održava u vašoj županiji. 
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Sudionici koji prođu drugi krug selekcije bit će o tome obaviješteni od 26. do 30.01.2015. te 

nakon toga dobiti informacije o nadolazećim aktivnostima, prema sljedećem okvirnom 

rasporedu: 

 

AKTIVNOSTI TRAJANJE 

AKTIVNOSTI 

RAZDOBLJE 

1. modul edukacije 3 dana 18.-20.02.2015. 

2. modul edukacije 3 dana 04.-06.03.2015. 

3. modul edukacije 3 dana 18.-20.03.2015. 

provedba mini-projekata 

u lokalnoj zajednici 

5 mjeseci 20.03.-20.08.2015. 

Individualno savjetovanje 

– vođenje u traženju posla 

(4 susreta), 

vodstvo/mentoriranje 

svakog polaznika za 

vrijeme trajanja projekta. 

prema potrebama 

polaznika (4 susreta) 

20.02.-20.08.2015. 

 

Kako se prijaviti za sudjelovanje? 

 

Na e-mail adresu: nikolina.vodanovic@udrugaigra.hr, do 06.01.2015., pošaljite: 

 

 životopis u Europass formatu; 

 motivacijsko pismo u slobodnoj formi s naglaskom na Vašim osobnim razlozima za sudjelovanje 

u projektu i vašim idejama za doprinos u razvoju projekta. 

 Ispunjeni obrazac za prijavu (možete ga pronaći na možete ga pronaći na 

(http://udrugaigra.hr/edukativnazbivanja/edukativna-zbivanja-udruge-igra/) 

 Sudionicima će svi troškovi edukacije, smještaja i prijevoza za sudjelovanje biti pokriveni od 

strane organizatora.  

 

Ukoliko imate bilo kakvih pitanja vezanih uz projekt i proces prijave, pišite nam na e-mail 

nikolina.vodanovic@udrugaigra.hr. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Edukacija i implementacija mini-projekata sudionika u lokalnoj zajednici se provodi u sklopu projekta „Važno je 

znati – za mlade“, kojeg udruga „Igra“, u partnerstvu sa CZSS Zagreb i suradnji sa HZZ-om provodi. Opći je 

cilj projekta povećati šanse mladih nezaposlenih osoba, koji nisu u sustavu obrazovanja i osposobljavanja, za 

izlazak na tržište rada. Projekt je financiran od strane Ministarstva socijalne politike i mladih RH. 

mailto:nikolina.vodanovic@udrugaigra.hr
http://udrugaigra.hr/edukativnazbivanja/edukativna-zbivanja-udruge-igra/
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Voditeljice edukacije 

 
 

Nikola Vodanović - U drugom razredu srednje škole počela sam čitati kolumnu 

jedne psihologinje i tu se rodila moja ljubav prema psihologiji i želja za direktnim 

radom s ljudima, koja traje i dan danas. Nakon završene srednje škole, upisala sam 

psihologiju na Hrvatskim studijima u Zagrebu. Na drugoj godini fakulteta počela 

sam volontirati i završila svoje prve edukacije za grupnog voditelja. Od tada pa do 

danas, vodila sam razne grupe i zavoljela grupni rad. Tijekom sedmogodišnjeg 

iskustva u radu s grupama bila sam uključena u supervizijski proces i prepoznala uže 

područje svog djelovanja i vlastiti interes prema savjetodavnoj psihologiji. Nakon 

fakulteta upisujem edukaciju za izravni pomagački rad (psihološko savjetovanje) i 

edukaciju za vođenje u traženju posla (job-coaching). Veselim se ovoj edukacija, 

koja spaja sva tri područja mog interesa u jednu cjelinu: grupni rad, job-coaching i 

savjetovanje.  
 

 

 

Ana Preveden - Aktivist i youth worker.  

Od 2007. godine sam profesionalno i volonterski angažirana u planiranju i provedbi 

projekata na lokalnoj i nacionalnoj razini, najviše u području zagovaranja prava 

mladih - na obrazovanje, zapošljavanje, stanovanje, aktivno sudjelovanje u 

procesima donošenja odluka i dr. Educirana sam trenerica za rad s mladima 

procesno-participativnom metodologijom i u mirovnom obrazovanju. Od početka 

2014. radim u Udruzi Igra. 

Dugo sam bila vrlo uvjerena kako je nemoguće utjecati na svijet u kojem živim. 

Danas, potpuno svjesna postojećih ograničenja i mogućnosti, ne vjerujem da me u 

nastojanju da mijenjam i utječem išta može zaustaviti.  

Veselim se ovoj edukaciji kao prilici da podijelim dio entuzijazma, onoga što znam 

i mogu, s vama koje ću tek upoznati. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


